

విజేత
 Email: vijethatelugudaily@gmail.com
అక్షర విజేత కావలిను
 ఇంటి కారాలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు చదివేటే ముఖ్యమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు తెలుగు భాషను రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వడం లక్ష్యం. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు తెలుగు భాషను రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వడం లక్ష్యం. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు తెలుగు భాషను రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వడం లక్ష్యం.

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 నిజం నిర్భయం నిష్ఠుక్షం
తెలంగాణ

B. ANIL KUMAR
 CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
 7702866885
 9059324231
విజేత అక్షర
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharvijetha.com, epaper.aksharvijetha.com
 email : vijethatelugudaily@gmail.com
సబ్ ఎడిటర్లు కావలిను.
 ప్రారంభమైన అంతిమ కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజల అభిమానాన్ని చూరగొంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ టాకర్లు ద్వారా పని చేయుటకు సబ్ ఎడిటర్లు కావలిను.
 ఎడిటింగ్ సైపుల్స్ తో పాటు ఆకర్షణీయంగా పేజీనేషన్ చేయగలగారి కోరుకున్న వారికి వర్క్ షాప్ కలిపించబడును.
 సంప్రదించుటకు : 7702866885, 9059324231

సంపుటి-4 సంచిక-334 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ గురువారం 6, మార్చి 2025 హైదరాబాద్ పేజీ: 16 వెల రూ. 6/-

ఎమ్మెల్సీ “ఛాంపియన్ ట్రోఫీ” బీజేపీదే !

- ◆ బీజేపీ కార్యకర్తల పోరాటాలకు హ్యాట్టాస్
- ◆ డబ్బులు పంచి గెలవాలనుకున్న కాంగ్రెస్ చెంప దెబ్బ
- ◆ కాంగ్రెస్ పై యుద్ధ భేరి మోగిస్తున్నాం
- ◆ కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్



అక్షర విజేత, కరీంనగర్,
 తెలంగాణలో జరిగిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ‘ఛాంపియన్ ట్రోఫీ’లో బీజేపీ విజయం సాధించింది. కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈరోజు (బుధవారం) రాత్రి

కానరాని కార్మికుల ఆచూకీ

- ◆ టన్నెల్లో తోడిన కొద్ది పైనుంచి పడుతున్న మట్టి
- ◆ 24 గంటలూ రెస్క్యూ టీమ్ల సాహస చర్యలు
- ◆ సారంగంలో రోబోటిక్ అధికారుల పరిశీలన
- ◆ ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ సహాయక చర్యల పురోగతిపై సమీక్ష
- ◆ రెండ్రోజుల్లో కొలిక్కి వచ్చే అవకాశం..

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:
 ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో మట్టిని బయటకు తోడేస్తున్న కొద్ది పైనుంచి పడుతోంది. రెస్క్యూ టీమ్లు 24 గంటలూ పనిచేస్తున్నా కార్మికుల ఆచూకీ తెలుసుకోవడంలో అడుగు ముందుకు పడటం లేదు. కన్వేయర్ బెల్ట్ మరమ్మత్తు తర్వాత.. గంటకు 800 టన్నుల మట్టిని బయటికి తరలిస్తున్నా అంతకుమించి మన్ను పైనుంచి పడుతోంది. మరోవైపు టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ చివరలో కార్మికులు ఇరుక్కున్నారేమోనని అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. బోరింగ్ మిషన్ చివరి వరకు విడగొట్టి దానిని బయటకు పంపాలనే యోచనతో రెస్క్యూ టీమ్లు కదులుతున్నాయి. ఈ సమయంలో రోబోట్ పనులు చేయించాలన్న కారణంతో అధికారులు నిపుణులను పిలిపించారు.



జూలై 3 నుంచి అమర్నాథ్ యాత్ర !

అక్షర విజేత, అమర్నాథ్
 అమర్నాథ్ పుణ్యక్షేత్ర బోర్డు.. అమర్నాథ్ యాత్ర తేదీలను ఖరారు చేసింది. జమ్మూ కాశ్మీర్లోని పవిత్ర అమర్నాథ్ గుహకు వార్షిక యాత్ర జూలై 3న ప్రారంభం కానుంది. 39 రోజుల పాటు కొనసాగుతున్న ఈ యాత్ర ఆగస్టు 9న ముగుస్తుంది. అమర్నాథ్ పుణ్యక్షేత్ర బోర్డు చైర్మన్ జమ్మూకాశ్మీర్ లెజిస్లేట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా అధ్యక్షత వహించిన పుణ్యక్షేత్ర బోర్డు సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తేదీలు నిర్ణయించడంతో తీర్మానాను సజావుగా ఏర్పాటు జరిగేలా చూసుకోవడంపై అధికారులు దృష్టి సారించారు. అమర్నాథ్ యాత్రకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ త్వరలోనే ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. పవిత్ర మందిరం సందర్శనకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులకు తరలి వస్తారు. వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రయాణం సులభంగా అయ్యేలా అధికారులు ఏర్పాటు చేస్తారు. అలాగే భక్తులకు భద్రత, వైద్య సదుపాయాలు కల్పిస్తారు.



చంద్రబాబు సమన్వయం, రెండు కళ్ల సిద్ధాంతం వట్టి మాటలే

- ◆ నాడు ప్రాజెక్టులను అడ్డుకున్నాడు, నేడు నీటిని అక్రమంగా తరలించే యత్నం చేస్తున్నాడు
- ◆ తెలంగాణకు అన్యాయం చేయడంలో
- ◆ చంద్రబాబైనా, జగన్ అయినా ఇద్దరినీ ఒకే బాట
- ◆ చోద్యం చూస్తున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- ◆ తెలంగాణ నీటి హక్కుల కోసం ఎప్పటికీ పోరాటం చేసేది బీఆర్ఎస్ నే

ఉమెన్స్ డే వేడుకల ఏర్పాట్లపై సీఎస్ సమీక్ష !

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:
 మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో జరిగే కార్యక్రమానికి పక్కపొడిగా ఏర్పాట్లు చేయాలని సీఎస్ శాంతికుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. మహిళలు భారీ సంఖ్యలో హాజరవుతున్నందున, వారికి ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని కోరారు. 8న పరేడ్ గ్రౌండ్లో జరుగనున్న మహిళా సదస్సు ఏర్పాట్లపై

సఫారీలకు షాకిచ్చిన కివీస్..

- ◆ సెమీస్ లో న్యూజిలాండ్ ఘన విజయం !
- ◆ ఫైనల్స్ లో భారత్ తో ఢీ

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



అక్షర విజేత కృష్ణ

జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గుడెబల్లూరు లో బుధవారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులైన వేళ ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులుగా మారి బోధన చేపట్టారు.

బోధనోపకరణాలు ప్రత్యేక దుస్తులు అలంకరణ తో ఉపాధ్యాయులుగా మారి బోధన చేయడం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు గణేష్ సింగ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి బోధన చేయడం ద్వారా ఉపాధ్యాయుల వృత్తి పట్ల గౌరవం తెలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల

విద్యాధికారి నిజాముద్దీన్, పి ఆర్ టి యు జిల్లా అధ్యక్షులు జనార్దన్ రెడ్డి మండల నాయకులు శేఖర్, అజయ్, శివరాజు సందర్శించి విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ కే. మహేశ్వర్, అడిషనల్ కలెక్టర్ గా బి. తిరుమలేష్, డి.కె.ఎం. నవీన్, డి.వ్యూటీ డి.జి.ఎం. గా పల్లె మల్లికార్జున్, మండల విద్యాధికారిగా వి. మహేశ్వర్ జిహాన్‌ఎం గా భాగ్య తోపాటు 35 మంది విద్యార్థిని

విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి బోధన చేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులుగా మారిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల జిహాన్‌ఎం గణేష్ ఉపాధ్యాయులు తిరుమల రావు, అర్జున్, చంద్రశేఖర్, రాజన్న, శ్రీనివాసులు, అనంద, సర్వదమ్మ, లక్ష్మి, భాగ్య, రవి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

పెద్దమ్మ దేవాలయ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

పెద్దమ్మ దయతో అన్నింటా శుభం జరగాలి పెద్ద లింగారెడ్డి పల్లి గ్రామంలోని పెద్దమ్మ దేవాలయ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొని 50వేలు అందజేసిన మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట నియోజకవర్గం సిద్దిపేట రూరల్ పెద్ద లింగారెడ్డి పల్లి గ్రామం లో జరిగిన శ్రీ పెద్దమ్మ వార్షికోత్సవం లో మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మ వారిని దర్శించుకొని అమ్మ దయతో అన్నింటా శుభం చేకూరాలని ప్రార్థించారు. ఈ ప్రాంతం కాళేశ్వరం జిల్లాలో సస్యాశ్రయం అవుతుందన్నారు.. అమ్మవారి దీవెనతో ప్రజలందరూ సుఖంగా ఉండాలన్నారు.. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ వార్షికోత్సవం కు తన పంతు గా 50వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని ముదిరాజు కుల సంఘం పెద్దలకు అందజేశారు.

రంగనాయక సాగర్ ప్రాజెక్టును

సందర్శించిన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట నియోజక వర్గంలో 50 వేల ఎకరాల్లో పంట సాగు అవుతుంది. పంట చేతికొచ్చే సమయానికి నీళ్లు లేకపోతే రైతులు ఇబ్బంది పడతారని విజ్ఞప్తి చేయగా, అనంతసాగర్ నుండి 1 టిఎంసి నీళ్లను రంగనాయక సాగర్ కు పంపించుకు ఉత్తమ్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలుగా కోరిక మేరకు ఒక్క టిఎంసి నీటిని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విడుదల చేసారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుడిచి పెట్టాలని చూస్తుంది. ప్రజలకు నష్టం చేయకూడదు. ఎస్సారెస్సీ స్టేజ్ 2 లో

తుంగభద్ర, కోదాడ, సూర్యాపేట, భూపాలపల్లి ప్రాంతాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. గతంలో ఎస్సారెస్సీ నీరు తగ్గినప్పటికీ, కాళేశ్వరం ద్వారా రెండు పంటలకు సాగునీరును అందించాం. కాళేశ్వరంలో 15 రిజర్వాయర్లు బాగున్నాయి, 203 కిలోమీటర్ల టన్నెల్లు బాగున్నాయి, 19 నట్ నుండి 1 టిఎంసి నీళ్లను రంగనాయక సాగర్ కు పంపించుకు ఉత్తమ్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలుగా కోరిక మేరకు ఒక్క టిఎంసి నీటిని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విడుదల చేసారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుడిచి పెట్టాలని చూస్తుంది. ప్రజలకు నష్టం చేయకూడదు. ఎస్సారెస్సీ స్టేజ్ 2 లో

చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 15 నెలలు అయింది. ఈ 15 నెలల్లో మేడిగడ్డలో పొంగిన పిల్లలను బాగు చేసే తీరిక ప్రభుత్వానికి లేదు. నేడు గోదావరి జలాలు సముద్రంలో కలుస్తున్నాయి. ఆ నీళ్లను లిఫ్ట్ చేసి లక్షల ఎకరాల పంటను కాపాడే అవకాశం ఉంది. కెసిఆర్ మీద కోపంతో.. బి ఆర్ఎస్ మీద కోపంతో నే, తెలంగాణ రైతులకు అన్యాయం చేయకూడదని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నాం. ఈ ప్రాంతంలో 500-1000 ఫీట్ల బోర్లు వేసినా నీళ్లు వచ్చే పరిస్థితి ఉండేది కాదు. ఈరోజు రంగనాయక సాగర్ కింద, అనంతగిరి కింద, మల్లన్న సాగర్ కింద

పండే పంట కాళేశ్వరం పంట కాదా కట్టు ఉండి కల్లు లేని కళోద్గులు చెవులు ఉండి చెవిటివాళ్లా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుంది. పెండింగులో ఉన్న పంట కాలువల పనులు పూర్తి చేయాలి కాళేశ్వరం కుంగింది అన్నవారికి, ఈ నీళ్లు ఎక్కడి నుంచి వచ్చాయి. రైతులతో పాటు మత్స్య సంపద కూడా పెరిగి, మత్స్యకారులకు ఆదాయం వస్తుంది. అన్ని వర్గాలకు మంచివేసే ఇలాంటి ప్రాజెక్టును నిర్మిస్తూ చేయకూడదు. కాళేశ్వరం తెలంగాణకి పరప్రదయిని. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ నాయకులు కండ్లు తెరవండి. లేదంటే చరిత్ర మిమ్ములను క్షమించదు.

ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్ష కేంద్రాలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి.అనురాధ, బిఎస్ఎస్

ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలకు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు పరీక్షా కేంద్రాల పద్ద 163 బి ఎస్ ఎస్ -2023 అమలు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట పట్టణంలో ఉన్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్ష కేంద్రాలు ఎన్నాన్ పల్లి తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, %౮౮% జూనియర్ కాలేజ్, బాబ్బు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మరియు తదితర పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించి పరీక్షలు జరుగుతున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి పటిష్టమైన బందోబస్తు గురించి తగు సూచనలు సలహాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షల సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్రాల పద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో సిబ్బంది అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు పేపరు వచ్చేటప్పుడు తీసుకొని వెళ్లేటప్పుడు తప్పకుండా ఎస్సార్డ్ ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో అధికారులు పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్, శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్, వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ వాసుదేవరావు, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆటో డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ నిబంధన గురించి కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించిన సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఐసిపి సుమన్ కుమార్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట పట్టణం ఓల్డ్ బస్టాండ్ పద్ద ఆటో డ్రైవర్లతో సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఐసిపి సుమన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పార్కింగ్ స్థలంలో ఆటోలు పార్కు చేసుకోవాలని రోడ్డుకు అడ్డదిడ్డంగా ఆటోలు పార్కు చేయవద్దని సూచించారు. ఆటో డ్రైవర్ క్రమశిక్షణతో ఆటోలు నడపాలని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క ఆటో డ్రైవర్ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. ఇతర వాహనదారులకు మరియు పాదచారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఆటోలు పార్కు చేసుకోవాలని తెలిపారు. వాహనాలు నడిపేటప్పుడు వాహనాలకు సంబంధించిన పత్రాలు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్, ఫిట్నెస్, తప్పకుండా కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. రాంగ్ సైడ్ ఆటో డ్రైవింగ్ చేయవద్దని తెలిపారు. సెల్ఫోన్ మాట్లాడుతూ ఆటోలు నడపవద్దని సూచించారు. ఆటోలలో పెద్దపెద్ద సౌండ్ బాక్సులు పెట్టవద్దని తెలిపారు. కెపాసిటీకి మించి ఆటోలో ప్రయాణికులను ఎక్కించుకోవద్దని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సరైన పత్రాలు లేని 20 ఆటోలకు ఎంపి యాక్ట్ ప్రకారం కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ మరియు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలు గురించి అవగాహన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ, సైబర్ నేరాల పట్ల మీరు మరియు మీ తల్లిదండ్రులను కూడా అప్రమత్తంగా ఉంచాలని సూచించారు. జరుగుతున్న సైబర్ నేరాల గురించి మీ తల్లిదండ్రులకు తెలియపరచాలని సూచించారు. విద్యార్థి దశలో క్రమశిక్షణ చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని తెలిపారు. గంజాయి ఇతర మత్తుపదార్థాల వలన కలిగే దుష్ప్రభావాలు గురించి వివరించారు. చదువుకునే సమయంలో చెడు అలవాట్లకు బానిసలు కావద్దని తెలిపారు. తల్లిదండ్రులు పడుతున్న కష్టాన్ని గుర్తుంచుకొని ఇష్టపడి చదివి మీ గోల్ ను రీచ్ కావాలని తెలిపారు. మహిళల పిల్లల పై జరుగుతున్న ఒక్కో కేసు గురించి వివరించారు. మాయ మాటలు చెప్పే వారి మాటలు నమ్మవద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ సోనాజ్ సుల్తాన, మరియు ఉపాధ్యాయులు, శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఆదిపరాశక్తి పెద్దమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

పెద్దలింగారెడ్డిపల్లి పెద్దమ్మ తల్లి 5వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న పూజల హరికృష్ణ సిద్దిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పూజ హరి కృష్ణ



అక్షర విశేష సిద్దిపేట

సిద్దిపేట జిల్లా సిద్దిపేట రూరల్ మండలం పెద్దలింగారెడ్డి పల్లి గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి 5 వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవంలో భాగంగా బుధవారం రోజు పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన పూజల హరికృష్ణ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరికీ శుభం చేకూర్చాలని ఆ తల్లి ఆశీస్సులతో ఆయూరారోగ్యాలతో సుఖ

సంతోషాలతో ఉండాలని కోరినట్లు తెలిపారు. పెద్దమ్మతల్లి వార్షికోత్సవంకి వచ్చిన హరికృష్ణ ను సంఘం పెద్దలు శాలువతో సత్కరించి ఘనంగా సన్మానం చేశారు, ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బోమ్మల యాదగిరి, డీసీసీ అధికార ప్రతి నిది ముత్యాల బుచ్చిరెడ్డి, డీసీసీ మహిళా అధ్యక్షులు ముద్దం లక్ష్మిపూజల గోపికృష్ణ, కేమ్మ సారం రాజేష్ ఖన్నా, అజమాత్, జనార్దన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు గుర్రం అంజి రెడ్డి, రాములు,కోదాది రమేష్, గడ్డం రాజీరెడ్డి, దుర్గం రాజు, జంగిటి రామస్వామి, భాస్కర్, బలరెడ్డి, గుమ్మడి ఏళ్ళం, గర్భ రఘు, సాయి ప్రతాప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు,



శివార్ వెంకటాపూర్లో ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు అయిన వేళ



అక్షర విశేష గజ్జెట్ :

సిద్దిపేట జిల్లా మర్రూక్ మండలంలోని శివార్ వెంకటాపూర్ గ్రామంలో ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి విద్యార్థులకు విద్యా బోధనలు చేశారు. శివార్ వెంకటాపూర్ లో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కే.శంకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఈ రోజు నుండి మీ జీవిత లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని ఆ లక్ష్యాన్ని సాధించే వరకు నిరంతరం క్రమస్పృహ తప్పకుండా విజయాన్ని అందుకోగలరు అని సూచించారు. అలాగే తల్లిదండ్రులకు సమాజానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. అదేవిధంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తోటి విద్యను అభ్యసించాలని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని సూచించారు. స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం లో భాగంగా కలెక్టర్ గా సి.హెచ్.ఇందు దీక్షవోగా అజయ్. ఎం.ఈ. గా సి.హెచ్. కనక లక్ష్మి ప్రధానోపాధ్యాయులుగా సి.హెచ్. డీపిక ఉపాధ్యాయులుగా కారుణ్య, వర్షిని, రూప్సి, మైధిలి, శ్రావణి, కావ్య, మనోజు, కార్తీక్, విష్ణువర్ధన్ పి ఈ డి అనిల్ అభిలాష్ ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు కొత్త నరసింహారెడ్డి, తుమ్మ కుమార్, మద్దు, ముత్తయ్య, సృజన, వర్షజ, రమ్య ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా పూజల హరికృష్ణ కి ఆహ్వానం



అక్షర విశేష సిద్దిపేట

బుధవారం రోజు సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయం లో ఈ వెల 8 నుండి 12 వ రోజు వరకు జరుగుతున్న పాత వెంకటేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథి గా రావాలని కోరుతూ సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పూజల హరికృష్ణ ని ఆహ్వానించిన పాత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ మంకాల నవీన్, కమిటీ సభ్యులు చింత రాజేంద్ర ప్రసాద్, పులూరి శివ, సఖిలం రవి, మురం శెట్టి సంతోష్, మంకాల సంతోష్, వీరేశం, తదితరులు ఆహ్వానం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బోమ్మల యాదగిరి, దాన అంజన్, డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాబుద్దీన్, డీసీసీ మహిళా అధ్యక్షులు ముద్దం లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

తబితకు అవసరమైన వైద్య సహాయం అందించాలి

గాయపడిన విద్యార్థిని తబితను పరామర్శించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్



అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రసానిధి

వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తగడి సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల వసతి గృహంలో అత్యుపాత్య ప్రయత్నం చేసి గాయపడిన విద్యార్థిని తబితను తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి, వికారాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ బుధవారం పరామర్శించారు. సంఘటన పూర్వ వివరాలను తెలుసుకున్న స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ విద్యార్థినికీ దైర్యం తెలపడంతో పాటు, విచారణ చేయించి తగు న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సంఘటన జరిగిన రోజు వెంటనే స్థానిక నాయకులను కొత్తగడి సోషల్ వెల్ఫేర్ హోస్టల్ వద్దకు పంపి గాయపడిన విద్యార్థిని తబితకు అవసరమైన వైద్య సహాయం అందించాల్సిందిగా స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో పాటుగా విద్యార్థిని తబితతో స్వయంగా ఫోన్లో మాట్లాడారు. తబితకు దైర్ఘ్యస్వప్నం కాకుండా మంచిగా చదువుకోవాలని సూచించారు.

ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షల కేంద్రాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మను చౌదరి



అక్షర విశేష సిద్దిపేట

ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం మొదటి పేపర్ పరీక్ష సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రగతి జూనియర్ కాలేజ్, న్యూ జనరేషన్ జూనియర్ కాలేజ్, ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన వసతులను పరిశీలించారు. ఏ పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఎంతమంది విద్యార్థులు గైర్జాబురైనారు, సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి పరీక్ష క్యూశ్న్ పేపర్లు చేరుకున్నాయా, పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఇంకేమైనా వసతులు



అవసరమో తెలుసుకొని విద్యార్థులు పరీక్ష ప్రశాంతంగా మరియు సౌకర్యవంతంగా రాసేందుకు గాలి, వెలుతురు సరిగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. అలాగే అంద దివ్యాంగులు ప్రత్యేక సహాయకుల ద్వారా పరీక్ష రాసేందుకు ప్రత్యేక గదిని ఏర్పాటు చేయాలని పరీక్ష కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లకు సూచించారు. ఎందలు అధికంగా ఉన్నందున ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద చల్లని త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి రవీందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులైన వేల

ప్రాథమిక పాఠశాల జగదేవపూర్ లో ఘనంగా స్వయంపాలన దినోత్సవం



అక్షర విశేష గజ్జెట్:

విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులై బుధవారం రోజు పాఠశాలలో బోధనను నిర్వహించారు. విద్యార్థుల జీవితాలలో ఎంతో ఆసక్తికరమైన రోజుగా స్వయం పాలన దినోత్సవం జరుపుకున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ గా రాహుల్, ప్రధానోపాధ్యాయులు గా వర్షిని, డీక్షవోగా ఫర్మాన్, ఎం.ఈ. గా రాజేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉమ్మెర్, పికటి గా రక్షిత, సుహానా ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులుగా 20 మంది వారి వారి తరగతి గదులలో బోధనను సాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు యం. శ్యాంసుందర్ రావు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు షకేరా బేగం, పృథ్వీ, రాజేశ్వరి, కవితమాధవి, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగదేవపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాలకు వాటర్ ప్లాంట్ బహుకరణ

- వేసవికాలంలో దాహార్తి తీర్చినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేసిన విద్యార్థులు

అక్షర విశేష గజ్జెట్ :

సిద్దిపేట జిల్లా జగదేవపూర్ మండల పరిధిలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థుల దాహార్తి తీర్చేందుకు ముందుకు వచ్చి గొప్ప ఉదార భావాన్ని చాటుకున్నారు. హెచ్.ఎం శ్యాంసుందర్ రావు, అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ చైర్మన్ శివలక్ష్మి గ్రామ నాయకులు ఇంద్రసేనారెడ్డి ముందుకు వచ్చి మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ బహుకరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసినటువంటి ఎం.ఈ. మాధవ రెడ్డి, సీఆర్ సి హెచ్.ఎం సైదులు, జిల్లాకాలా హెచ్.ఎం. లక్ష్మణ్, శంకర్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వేసవికాలంలో ఇబ్బందులు పడకుండా వారి దాహార్తి తీర్చడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు షకేరా బేగం, పృథ్వీ రాజేశ్వరి, కవిత, మాధవి, సునీత, బజ్జి అర్పి కరుణాకర్, బాలయ్య నరసింహులు గోవర్ధన్, సీఆర్.ఎల్. దయాసుందర్, రమణ, అరుంధతి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావన కలిగి ఉండాలి

శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్



ఎంపీ రఘునందన్ రావు, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్లకు సుదర్శనచక్ర శిఖర ప్రతిష్ఠ ఆహ్వాన పత్రిక అందజేశ్

- బిజెపి మండల అధ్యక్షులు సాయి రెడ్డి రాంరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు తాడూరి మహేష్ గౌడ్



అక్షర విజేత గజేత్ :

సిద్దిపేట జిల్లా మర్రాక్ మండలం పాములపర్తి గ్రామంలో శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవాలయంలో ఈనెల 7, 8, 9, 10వ తేదీలలో జరిగే వార్షికోత్సవం సందర్భంగా 9వ తేదీన సుదర్శనచక్ర శిఖర ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఆహ్వాన పత్రికను మెడక్ ఎంపీ మాధవనేని రఘునందన్ రావుకు, మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ లకు బుధవారం రోజు బిజెపి మర్రాక్ మండల అధ్యక్షులు సాయి రెడ్డి రాంరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు తాడూరి మహేష్ గౌడ్ అందజేశారు. వారితోపాటు మండల బీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విచ్చేసి శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ మహోత్సర కార్యక్రమంలో భక్తులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో పాలు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ విశ్వనాథం సత్యనారాయణ, డి.సి.సి. మేంబర్ కిషన్ నాయక్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ మహిపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిల్లపాటి రాజశేఖర్ రెడ్డి, శివయ్య, కృష్ణ, మనోహర్ గౌడ్, రాజు గౌడ్, ముఖ్య నాయకులు, ఆధ్యాత్మిక సేవా సంఘాలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రతినీధి

ప్రతి ఒక్కరు భక్తి భావన కలిగి ఉండాలని అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ బుధవారం వికారాబాద్ మున్సిపల్ లోని న్యూ గాంధీ గంజ్ లో శ్రీ అన్నపూర్ణ సహిత కాశీ విశ్వేశ్వర ఆలయంలో వికారాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు,

ఆలయ ధర్మకర్త అర్చ. సుధాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చివరిరోజు సహస్ర కళాశాఖిషేకం, అలంకారం, శివపార్వతుల కళ్యాణం, పూజ కార్యక్రమాలకు విశిష్ట అతిథిగా బ్రహ్మ శ్రీ మాధవనంద సరస్వతి స్వామి వారు, ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

కీతవారిగూడెం గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజ్ఞప్తి

అక్షర విజేత గంధేపల్లి

హుజూర్పూర్ నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి ఏడు మండలాల్లో అతిపెద్ద మండలమైన గంధేపల్లి సుమారుగా 56వేల జనాభా కలిగి ఉండి 46,832 మంది ఓటర్లు కలిగి 33 గ్రామపంచాయతీలు, 16 ఎంపీటీసీలు కలిగి అతిపెద్ద మండలంగా ఉన్నందున మండల కేంద్రానికి దూరంగా ఉన్న సుమారు 14 గ్రామపంచాయతీలకు కీతవారిగూడెం కేంద్రంగా ఉన్నందున గౌరవ మంత్రివర్యులు భారీ సీటి పాదదలశాఖా మాత్యులు నలమాల ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గారు 2023 శాసనసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో చేసిన వాగ్దానం మేరకు కీతవారిగూడెం గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని కీతవారిగూడెం పరిసర గ్రామాల్లోని కావలిగూడెం, కాల్యపల్లి, రాయినిగూడెం, మంగాపురం, కట్టవారిగూడెం, కీతవారిగూడెం, తాళ్ల మల్లాపురం, రేగుల గడ్డ తండా, కొత్తగూడెం, లచావండ్ తండా, రంగాపురం, వెలిదండ, కోనాయిగూడెం, సర్వారం మొదలగు గ్రామపంచాయతీలు మరియు ఏడు ఎంపీటీసీలైన కాల్యపల్లి, రాయినిగూడెం, కీతవారిగూడెం, తాళ్ల మల్లాపురం,



కొత్తగూడెం, వెలిదండ, సర్వారం, ఎంపీటీసీలుగా కలిగి ఉండి అదేవిధంగా సహకార సంఘాలు రాయినిగూడెం, మరియు వెల్లిదండగా కలిగి ఉండి మరియు మీసేవ బ్యాంకింగ్ సౌకర్యములు పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు అన్ని సౌకర్యాల కలిగి ఉన్న కీతవారిగూడెం గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని కీతవారిగూడెం బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ గౌరవ మంత్రివర్యులకు పత్రికా ముఖంగా

విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము... ఈ కార్యక్రమంలో.. మాజీ సర్పంచ్ కీత జ్యోతి రామరావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మామిడి వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పోలంపల్లి ఆనందబాబు, మండల బిఆర్ఎస్ కలిగి ఉన్న కీతవారిగూడెం గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని కీతవారిగూడెం బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ గౌరవ మంత్రివర్యులకు పత్రికా ముఖంగా



కామ్రేడ్ రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ (రవన్న) 9వ వర్ధంతి సభను జయప్రదం చేయండి



అక్షర విజేత గంధేపల్లి

గంధేపల్లి మండలం వెలిగొండ గ్రామంలో గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కామ్రేడ్ రాయలసుభాష్ చంద్రబోస్ 9వ వర్ధంతి సభ గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ గ్రామ కార్యదర్శి మేకల కనకారావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ రవన్న విద్యార్థి దశలోనే విప్లవ రాజకీయాలు పునీతి పుచ్చుకొని గోదావరిలోయ గిరిజన రైతంగ ఉద్యమ స్ఫూర్తితో చదువును మధ్యలోనే ఆపివేసి దుస్థితిని భూమి దక్కాలనే నినాదంతో ఉద్యమ బాట పట్టి అనేక నిర్బంధాలను ఎదుర్కొనే 47 సంవత్సరాలపాటు అజ్ఞాత జీవితం గడిపి గత తొమ్మిది సంవత్సరాల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించాడని ఆయన చూపిన మార్గంలో పయనించడమే ఆయనకు నిజమైన నివాళు లర్పించిన వాళ్ళమని ఆయన ఆశయాలు ముందుకు తీసుకువెళ్తామన్నారు ఈ నెల 11వ తారీఖున ఖమ్మం పట్టణంలో గొప్ప 9 వ వర్ధంతి సభను సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తా ఉన్నామని ఆ సభకు పార్టీ శ్రేణులు కవులు కళాకారులు మేధావులు సానుభూతిపరులు పెద్ద ఎత్తున చోజరై విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ సీనియర్ నాయకులు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మా తెల్లిఅంజయ్య చనగాని పెద్ద సాంబయ్య చనగాని లక్ష్మయ్య చనగాని వర్మతాలు అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గండు నాగేశ్వరరావు పార్టీ నాయకులు జిలకర ముత్తయ్య మల్లేష్ బిక్షం ఐఎస్పియూ నాయకులు కామల శ్రీని యువజన సంఘం నాయకులు వల్లపు దాసు నరేష్ వల్లపు దాసు సతీష్ శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రగతిశీల మహాశా సంఘం సభ్యులు వల్లపు దాసు లక్ష్మి పోటు మంగమ్మ మల్లమ్మ సంఘ కళ్యాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పై అవగాహనా సదస్సు



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ :

మోర్లాడ్ మండలంలోని ధోన్యార్ల గ్రామంలో అధికారుల బృందం గ్రామ ప్రజలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై అవగాహన కల్పించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బలహీన వర్గాల ప్రజలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఇవ్వాలని నిర్ణయించిన విషయం విధితమే. ఇందులో భాగంగానే ధోన్యార్ల గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మార్కింగ్ లబ్ధిదారులు ఎంపిక తదితర అంశాలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో శ్రీధర్ మండలం ఏ ఈ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాములు పంచాయతీ కార్యదర్శులు స్వప్న లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి రూ.2 కోట్ల 50 లక్షల నిధులు మంజూరు

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం... ముఖ్యమంత్రి కి ధన్యవాదాలు తెలిపిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్...

అక్షర విజేత, రుద్రంగి / రాజన్న సింసిల్ల ప్రతినీధి :

రాజన్న సింసిల్ల జిల్లా రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి 2 కోట్ల 50 లక్షల నిధులను విడుదల చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయవలసిందిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కోరగా వారి అదేశాల మేరకు, ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ కొరవతో, డిబిజి, జిల్లా ఎస్సీ సహకారంతో రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి 2 కోట్ల 50 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగింది. నిధులు మంజూరు చేయడం పట్ల ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రివా ఓల్డ్ సిటికి ముఖ్యమంత్రివా..?

సీఎం రేవంత్ వైఖరి పై అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధ్వజం

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలన విధానం చూస్తుంటే ఆయన తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రి, ఓల్డ్ సిటికి ముఖ్యమంత్రి అని అనుమానం కలుగుతుందని నిజామాబాద్ అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా అన్నారు. బుధవారం బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో అర్జన్ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. పాలనలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిన రేవంత్ రెడ్డి, ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి పెట్టకుండా డైవర్షన్ రాజకీయాలను నడిపిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎన్ ఎల్ ఓ బీ సీ ఫుటన్, శాంతి భద్రతల సమస్య, ప్రజా తిరుగుబాటు, బీజేపీ ఎదుగుదల ఇవన్నీ ఓర్పుకోలేక కిషన్ రెడ్డి పై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.



యానివర్సిటీ వంటి ప్రాజెక్టులకు కేంద్రం మద్దతు అందించిన స్వప్నం చేశారు. బీజేపీ 8 ఎమ్మెల్యేలు, 8 ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడంతో రేవంత్ రెడ్డి ఓర్పుకోలేక దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు బీజేపీ అడ్డపడిందా? రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్



చేశారు. 'ఓటుకు నోటు' కేసులో దొరికినవారు బీజేపీ గురించి మాట్లాడటం విధ్వంసంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అవినీతి బహిష్కరణ చేస్తామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హిందువులను చిన్నచూపు చూస్తూ, ఓటు బ్యాంకు కోసం మతపరమైన ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని విమర్శించారు. రంజాన్ సందర్భంగా 10వ తరగతి ప్రీప్రెనల్ పరీక్షల షెడ్యూల్ మార్పుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో పిల్లలను ఇబ్బంది పెట్టేలా లైం టేబుల్ మార్పు ఏర్పాటు, తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మార్చే సమయం దగ్గరనే ఉంది అని హెచ్చరించారు.

అన్నదానంతో పాటు పండ్ల పంపిణీ..

దాతల సహకారంతో 1412 రోజులుగా అన్నార్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం... మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్..



అక్షర విజేత, వేములవాడ / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దాతల సహకారంతో 1412 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం లక్ష్మీ గణపతి కాంప్లెక్స్, రాజన్న, భీమేశ్వర ఆలయం వద్ద పేదలకు, అన్నార్తులకు అన్నదానంతో పాటు పండ్లను పంపిణీ



చేశారు. పేదల అన్నదాన కార్యక్రమానికి సహకారం అందించాలనుకునే దాతలు ట్రస్టు సభ్యులను సంప్రదించాలని ట్రస్టు నిర్వాహకులు మధు మహేష్ కోరారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో ట్రస్టు సభ్యులు మధు మహేష్, నాగల చంద్రశేఖర్, వాణ్ణాల వేణు, పొలాల రాజేందర్, చల్లా సత్యయ్య, పసుల శ్రీనివాస్, నగ్గు రాజుల, మఠం శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్ష కేంద్రాల్లో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ



అక్షర విజేత, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : జిల్లాలోని పలు ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్ పరీక్ష కేంద్రాలను కలెక్టర్ నందీమ్ కుమార్ రూపు బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, సహాజ్ర జూనియర్ కళాశాల, సాయి శ్రీ జూనియర్ కళాశాలల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్ పరీక్ష కేంద్రాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సహాజ్ర జూనియర్ కళాశాల, సాయి శ్రీ



జూనియర్ కళాశాలల్లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కేంద్రాల్లో విద్యార్థులు పరీక్షలు రాస్తుండగా ఆకస్మిక పరీక్షించారు. మొదటి రోజు 132 మంది విద్యార్థులు గైర్జూరు.. జిల్లావ్యాప్తంగా ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ పరీక్షలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. జనరల్ విద్యార్థులు 3,551, అలాగే ఒకేషనల్ విద్యార్థులు 513 మంది మొత్తం కలిపి 4,064 మంది హాజరు కావాల్సి ఉండగా, జనరల్ 3,470, అలాగే ఒకేషనల్ విద్యార్థులు 462 మంది హాజరయ్యారు. జనరల్ 81, అలాగే ఒకేషనల్ విద్యార్థులు 51 మంది పరీక్షకు గైర్జూరయ్యారు.

చంద్రంపేట పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ దినోత్సవ వేడుకలు..



అక్షర విజేత, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సిరిసిల్ల అర్బన్ చంద్రంపేట లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం సైన్స్ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన సైన్స్ ఎగ్జిబిట్స్ అందరినీ ఆలోచించేసాయి. సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ మరియు అంజలి విద్యార్థులను ఉత్తేజితం చేసి వారిని అద్భుతమైన ప్రయోగాలు చేయించారు. విద్యార్థులు తయారు చేసిన ఈ ఎగ్జిబిట్స్ ద్వారా శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని, శాస్త్రీయ వైఖరి పెంపొందించడానికి తోడ్పడతాయని, మూఢ నమ్మకాలను పారద్రోలడానికి సైన్స్ ఏకైక ఆస్త్రంగా పనిచేస్తుందని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వనమాలై శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఉత్తమ ఎగ్జిబిట్స్ ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందించారు. అలాగే సైన్స్ ఉపాధ్యాయులను పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు నన్యాయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ బృందం సామల దేవమని, కైరి వద్దు, కొండి కొప్పుల రవి, గువల కొండ శ్రీనివాస్, వేముల అంజలి, ముంజ రమ, ఒద్దారం మధుసూదన్, త్రివేణి, లత మరియు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తుమ్మలూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఫర్నిచర్ అందజేసిన బిటిఆర్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం మండలం తుమ్మలూరు రెవిన్యూ పరిధిలోని బి టి ఆర్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దాతలు డి. జె. జగన్నాథ రాజు, ఎన్. నర్సింహారెడ్డి (సింహారెడ్డి) తుమ్మలూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలకు టీచర్ టేబుల్స్ ని అందజేశారు. మహేశ్వరం మండలం తుమ్మలూరు గ్రామ పరిధిలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకి నాణ్యమైన విద్య, మెరుగైన సదుపాయాలు అందించటం కోసం భవిష్యత్తులో బి టి ఆర్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తరుపున మరిన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రవిప్రకాష్, బి టి ఆర్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు జె ఎన్ ఎన్ .రెడ్డి, కే. నాగేశ్వరావు, ఎన్.చంద్రశేఖర్ గ్రామ యువకులు యాదగిరి, బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇఫ్టార్ సమయంలో వాహనాలకు చాలాన్ విధిస్తున్న పోలీసులు



నిలదీసిన ఎంబిఎం నాయకుడు షాబాజ్ నగరంలోని అహ్మద్ మార్కెట్ లో ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఇఫ్టార్ సమయంలో ట్రాఫిక్ చాలాన్ను విధించడాన్ని ఎంబిఎం నాయకుడు ఎం షాబాజ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చాలాన్ను విధిస్తున్న పోలీసు అధికారులను నిలదీశారు. ఇఫ్టార్ సమయంలో ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని పోలీసులు చాలాన్ను విధించడాన్ని ఆయన తప్పుబట్టారు. వాహనాలకు విధించిన చాలాన్ను రద్దు చేయించారు. ఎంబిఎం నాయకుడు షాబాజ్ అహ్మద్ కు స్థానికులు ప్రత్యేక ధన్యావాదాలు తెలిపారు.



**పి.అండ్.టి కాలనీలో
అక్రమ నిర్మాణాలపై కొరడా ఝుళిపించిన**

బండ్రగూడ జాగీర్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు



అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బండ్రగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పి.అండ్.టి కాలనీ స్పెషల్ బ్లాక్ లో అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మిస్తున్న భవనాన్ని బుధవారం బండ్రగూడ జాగీర్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు జేసీబి సహాయంతో కూల్చివేతలు చేపట్టారు. మళ్ళీ అక్రమ నిర్మాణం చేపడితే కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని కమిషన్ శరత్ చంద్ర హెచ్చరించారు.

అధికారుల తీరు పై ఆగ్రహం

టీపు ఖాన్ బ్రిడ్జ్ నుండి చేవెళ్ల వెళ్లే ప్రధాన రహదారిపై అనుమతులకు విరుద్ధంగా షేడ్ నిర్మాణం జరుగుతుందని గతంలో జాగీర్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కూల్చివేసారని స్థానికులు అన్నారు. అలాంటిది మళ్ళీ ఏదేమైనా అధికారుల అండదండలతోనే చకచకా షేడ్ నిర్మాణా పనులు జరుగుతున్నాయని వాటి పై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు నుండి విమర్శలు వెళ్లువెళ్లుతున్నాయి. అధికారులను మచ్చిక చేసుకుంటే అక్రమమైన సక్రమమవుతుందా అని జాగీర్ ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇలా జాగిల్లో పదుల కొద్ది అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నాయని వాటిపై కూడా తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లేనియెడల ఉన్నతాధికారులకు జాగీర్ అధికారులపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు వెనకాడబోమని హెచ్చరించారు.

**దుర్గం-చెర్లం గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబ
మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక
పూజలు చేసిన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్**



అక్షర విజేత మోమిన్ షేక్

మోమిన్ షేక్ మండలంలోని దుర్గం చెరువు గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరు భక్తి బాసంతా భగవంతుడిని ధ్యానం ద్వారా ముక్తిని పొందే అవకాశం లభించిందని అంటూ మోమిన్ షేక్ మండలం దుర్గంచెర్లు గ్రామంలో గత నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న శ్రీ భ్రమరాంబ సహిత మల్లికార్జున స్వామి జాతర మహోత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ శాసన సభాపతి శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ జాతర మహోత్సవాలలో పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు నల్గొండ రెడ్డి, మర్చిల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బంటు వెంకటేశం



ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు సత్యనారాయణ గౌడ్, దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ రమేష్ పటేల్, మంగళి శంకరయ్య గుట్ట మీది జంగయ్య బంటు శ్రీశైలం లచ్చావల్ల మరయమ్మ గడ్డ అమృతమ్మ మంతూరి మల్లయ్య లచ్చ వల్ల మోహను వార్డ్ నెంబర్ చిన్న గొల్ల శ్రీనివాస్ ఫిల్డ్ అసిస్టెంటు తలారి జనార్దన్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కృష్ణ పల్లె నర్సయ్య, ఎం జనార్దన్, మొగులయ్య, పండుగల సాయిలు, మాజీ సర్పంచ్ హరి శంకర్ మాజీ సర్పంచ్ వేమారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ కొండకల్ మల్లయ్య మాజీ ఎంపీటీసీ కుశల్ కుమార్ డప్పుల బృందం భజన బృందాలు నదాశివపేట్ మొ రంగాపల్లి వెల్లూర్ దుర్గం చెరువు భజన బృందాలు పాల్గొనడం జరిగింది అన్నదాతలు శ్రీమతి శ్రీ మఠం సునీత శివకుమార్ స్వామి మై ఫ్రెండ్ ఫర్స్ గ్రామ ప్రజలంతా పాల్గొనడం జరిగింది.

**అక్రమంగా మట్టి తవ్వే రవాణా చేస్తున్న టిప్పర్లను పట్టుకున్న
సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ మర్చుక్ పోలీస్ సిబ్బంది**

**నాలుగు టిప్పర్లు, జెసిపి, హిటాచి స్వాభీనం
మర్చుక్ ఎస్ఐ దామోదర్**



అక్షర విజేత గజ్జెల్ల:

మర్చుక్ మండలం కర్పవల్ల గ్రామ సమీపంలో ఎలాంటి ప్రభుత్వం అనుమతి లేకుండా మట్టిని తవ్వే అక్రమ రవాణా చేస్తున్న టిప్పర్ ట్రాక్టర్ మరియు జెసిపి ని సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ మర్చుక్ పోలీసులు కట్టుకున్నారు. అక్రమానికి పాల్పడిన వారందరూ రామలింగం పల్లి, గోపాల్ పూర్, కరకపట్ల, చీలూ వాసులుగా గుర్తించారు. ఈ అక్రమ రవాణాకు టి ఎస్ 08యు డి =0148, టి ఎస్ 08యు - 5190, ఎపి 31టి ఎస్ -0459, టి ఎస్ 08యుఎ 7677 నెంబర్ల గల టిప్పర్లు అని తెలియజేశారు. వీటితోపాటు హిటాచి మరియు ఒక జెసిపి ఉందని, కరకపట్ల గ్రామ శివారులో ఎలాంటి ప్రభుత్వం అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా మట్టి తవ్వే టిప్పర్ లో నింపుకొని అక్రమ వ్యాపారం చేయించున్నారని నమ్మదగిన సమాచారంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు మర్చుక్ పోలీసులు వెళ్లి పట్టుకున్నామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మర్చుక్ ఎస్ఐ దామోదర్ టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీస్ అధికారులు



గ్రామాలలో, పట్టణాలలో ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసిన, పిడిఎస్ రైస్ అక్రమంగా దావిపెట్టిన రవాణా గ్యాంబ్లింగ్, షేకాట, గుట్టాలు కలిగిన రవాణా చేసిన మరియు మరలిన చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిస్తే సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు

8712667445, 8712667446, 8712667447 లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం మర్చుక్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు.



నేడు మహేశ్వరంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పర్యటన

మహేశ్వరానికి ప్రపంచ స్థాయి పరిశ్రమలు కిచ్చన్న గారి లక్ష్యరెడ్డి



అక్షర విజేత మహేశ్వరం

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ కిచ్చెన్నగారి లక్ష్యరెడ్డి, అన్నారూ. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇన్చార్జ్, బిడీ మంత్రి, శ్రీధర్ బాబు, పర్యటన నేడు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారని కేవలం ఆర్, చెప్పారు. రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు, డిసీసీ సునీతారెడ్డి, సహ

ప్రతినిధులను కిచ్చెన్నగారు, కోరూ. ప్రభుత్వ భూమిలో జరిగిన అక్రమణలను వెంటనే తొలగించాలని పోలీసులకు సూచించారు కేవలం ఆర్. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర నాయకులు నరసింహ, బొక్క జంగారెడ్డి, ఏనుగు జంగారెడ్డి, కృష్ణనాయక్, కాశీ ఈశ్వర్ ముదిరాజ్, సుభాష్ యాదవ్, సరికొండ పాండు, రాజు, నడికుడి శివ, రాజు నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలు



అక్షర విజేత, రాయికోట్:

వినా !వెంకటేశం నానాధో, నానాధ సదా వెంకటేశం స్వరామి! స్వరామి హారీ వెంకటేశం! ప్రసీద, ప్రసీద ప్రియం వెంకటేశం ప్రయచ్చ! ప్రయచ్చ! శ్లోకం తో కీర్తిస్తున్న తన భక్తులను కాపాడే లోక రక్షకుడు, కలియుగ దైవం శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలు ఇదిక్కాల గ్రామంలో జరగనున్నాయి. రాయికోట్ మండలము ఇదిక్కాల గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వరస్వామి

వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలు మార్చి 6వ తేదీ గురువారము నుండి మార్చి 15వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తామని ఆలయ నిర్వాహకులు విన్నవనేని విష్ణువర్ధన్ రావు, వంశపర్వత రావు

